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COMUNICADO DE PRENSA      

Schmersal establece una nueva filial en Ciudad Ho Chi Minh

Nguyen Huy Truong nombrado Director Nacional para Vietnam


[bookmark: _Hlk172033288]Wuppertal / Ciudad Ho Chi Minh, 30 de julio de 2024.  El Grupo Schmersal ha constituido una nueva filial en Ciudad Ho Chi Minh, Schmersal Vietnam Co. Ltd., con sede en Vietnam. 
El 1 de junio de 2024, Nguyen Huy Truong asumió su cargo como Director Nacional (Country Manager) de Schmersal en Ciudad Ho Chi Minh. Tiene más de 19 años de experiencia en automatización industrial e ingeniería mecánica y ha trabajado para varios fabricantes internacionales de tecnología de automatización de renombre. Su objetivo es dotar a la nueva filial de Vietnam de una base sólida para lograr un crecimiento sostenible en la región.
"El establecimiento de la nueva filial en Ciudad Ho Chi Minh es un paso estratégico importante para que el Grupo Schmersal siga ampliando su presencia en Asia", explica Uwe Seeger, Director de Oriente Medio del Grupo Schmersal. Schmersal cuenta con plantas de producción en China e India, filiales en Japón y Tailandia y oficinas de ventas en otros países asiáticos.  
Vietnam es una de las economías de más rápido crecimiento del mundo y ha registrado un importante crecimiento del PIB en los últimos años. El país cuenta con una mano de obra joven, dinámica y cada vez mejor formada. 
Además, está aumentando la demanda de maquinaria moderna en la industria manufacturera, y con ella la demanda de soluciones de seguridad para máquinas. El objetivo es, por tanto, establecer a Schmersal en Vietnam como uno de los principales proveedores de componentes, sistemas y soluciones para la seguridad de las máquinas. Además, Schmersal Vietnam también ofrece los servicios de seguridad tec.nicum.
"La ubicación de Vietnam en el Sudeste Asiático convierte al país en un centro estratégico para el comercio y ofrece acceso a mercados importantes como China, Japón y la región ASEAN", afirma Uwe Seeger. 
Contacto:

Schmersal Vietnam
The Executive Centre Vietnam Ltd                                                 
Level 4, Friendship Tower
31 Le Duan Street, Ben Nghe Ward, District 1,
Ho Chi Minh City 
Vietnam
Teléfono: +84 909 829 680/ +84 909 097 283


Imagen en calidad de impresión disponible para la descarga: 
https://products.schmersal.com/media/images/PHO_DES_BUI_013f23_SALL_AINL_V1.jpg

Pie de foto: 
El edificio de oficinas de la nueva filial del Grupo Schmersal en Ciudad Ho Chi Minh.


Persona de contacto para la prensa:
Sylvia Blömker 
Tel.: + 49 202 6474-895
sbloemker@schmersal.com
K.A. Schmersal GmbH & Co. KG
Möddinghofe 30
42279 Wuppertal




Acerca del Grupo Schmersal
El grupo Schmersal es uno de los líderes de innovación y ventas en el exigente mercado internacional de equipos para seguridad de maquinaria. A partir de la cartera de productos más amplia del mundo en el sector de los dispositivos de conmutación de seguridad, el grupo de empresas desarrolla sistemas y soluciones de seguridad conformes con las exigencias de diferentes sectores y aplicaciones. La oferta de Schmersal incluye asimismo la división tec.nicum con su amplia gama de servicios.
La empresa, fundada en el año 1945, está representada en todo el mundo a través de sus siete centros de producción en tres continentes, así como sociedades propias y socios de distribución en más de 60 países. El grupo Schmersal cuenta con una plantilla de más de 1.900 empleados en todo el mundo. 

www.schmersal.com 
www.tecnicum.com

Si desea que eliminemos sus datos de nuestro directorio de distribución y, en consecuencia, no quiere recibir en el futuro comunicados de prensa de Schmersal, haga clic sencillamente en este enlace: Anulación de la suscripción
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